
Nro Esine Vasarahinta

1600 A potted and painted jar, Neolithic period. 12 500 SEK

1601 A green glazed pottery model of a house, Han dynasty (206 BC-220 AD). Ei myyty

1602 A green glazed pottery model of a well, Han dynasty (206B.C-220). Ei myyty

1603 A green glazed pottery Hill Jar, cover with bird shaped finial, Han dynasty (206 BC-AD
220).

Ei myyty

1604 A green glazed heart shaped pigsty with pig, Han dynasty (206 BC- 220 AD). Ei myyty

1605 A green glazed vase, Han dynasty (206 BC - 220 AD). 5 000 SEK

1606 A green glazed pottery silo, Han dynasty (206 BC - 220 AD). 7 000 SEK

1607 A green glazed potted jar,  Han dynasty (206 BC - 220 AD). 5 500 SEK

1608 A set of two green glazed pottery models of a rooster and a hen, Han dynasty (206 BC-
220 AD).

Ei myyty

1609 Two painted pottery figurines of standing soldiers, Han dynasty (206 BC- 220 AD). 31 000 SEK

1610 A painted jar with cover, Western Han dynasty, (206 BC - 220 AD). Ei myyty

1611 A small potted figure of a man, Han dynasty (206 BC - 220 AD). 2 600 SEK

1612 A potted ding tripod censer with cover, Han dynasty (206 BC - 220 AD). 3 200 SEK

1613 A potted model of a stove, Han dynasty (206 BC - 220 AD). Ei myyty

1614 A stone sculpture of a guardian, presumably Han dynasty. 25 000 SEK

1615 A ritual bronze drinking vessel, Han dynasty (206 BC - 220 AD). 16 500 SEK

1616 An archaistic bronze mirror. 3 000 SEK

1617 A archaistic bronze vase, with taotie pattern to base, presumably Ming dynasty. 25 000 SEK

1618 A archaistic bronze tripod (ding), presumably Ming dynasty or older. 8 000 SEK

1619 A set of four archaistic bronze garment hooks. Ei myyty

1620 A glazed jar with four handles, presumably Sui Dynasty ca 600 AD. 3 000 SEK

1621 A green and yellow glazed lion with a cub, Song dynasty (960-1279). 7 500 SEK

1622 A green white and yellow glazed rhyton ewer, Tang dynasty (618-907). 4 700 SEK

1623 A green and yellow glazed figure of a standing lady, Tang dynasty. 5 600 SEK

1624 Two glazed pottery figurines of standing officials, with traces of paint, Tang dynasty
(618-907).

Ei myyty

1625 A yellow glazed pottery guardian, Tang dynasty (618-907). 9 000 SEK

1626 Two glazed male figures, Tang dynasty (618-907). 7 000 SEK

1627 A potted figure of a dancer, Tang dynasty (618-907). 4 600 SEK
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1628 A potted figure of a duck and a wild boar, Tang dynasty (618-907). 4 000 SEK

1629 A painted pottery figure of a standing female, Tang dynasty (618-907). 7 000 SEK

1630 A potted figure of a 'Buddhist Lion', Tang dynasty (618-907). 2 600 SEK

1631 A black glazed jar, Tang dynasty (618-907). Ei myyty

1632 A white glazed ding yao dish. Song dynasty (960-1279). Ei myyty

1633 A pale green glazed ewer with cover, Song dynasty (960-1279). 7 500 SEK

1634 A white glazed ding yao bowl, Song dynasty (960-1279). 3 200 SEK

1635 A white glazed bowl, Song dynasty (960-1279). 3 000 SEK

1636 A small white glazed water pot, Song dynasty (960-1279). Ei myyty

1637 A white glazed dish, Song dynasty (960-1279). 6 000 SEK

1638 A pale green glazed jar with cover, Song dynasty (960-1279). 5 000 SEK

1639 A jizhou yao stoneware bowl with internal relief décor of greyish-yellow leaf, Song
dynasty (906-1279).

10 000 SEK

1640 A brown glazed pot, Song/Yuan dynasty. Ei myyty

1641 A black glazed jar, presumably Song dynasty. 4 000 SEK

1642 Three bowls, temmoku, a brown glazed and a brown-spotted glazed, Song dynasty
(960-1279).

15 500 SEK

1643 A pale celadon glazed figurine of a turtle, Song dynasty (960-1279). 8 000 SEK

1644 A pale green glazed model of a house, Song/Yuan dynasty. Ei myyty

1645 A pair of pale celadon glazed vases, Song/Yuan dynasty. 8 000 SEK

1646 A bowl, a box with cover, and a small jar, Song/Yuan dynasty. Ei myyty

1647 A set of two boxes with covers, Song/Yuan dynasty. Ei myyty

1648 A white glazed bowl and a chizhou vase, Song (960-1279) and Yuan dynasty (1271-
1368).

Ei myyty

1649 A pale celadon glazed tripod censer, Yuan dynasty (1271-1368). 10 000 SEK

1650 A 'spotted' ewer and three jars, Yuan dynasty (1271-1368). 11 000 SEK

1651 A green glazed bowl, Yuan dynasty (1271-1368). 7 000 SEK

1652 A pale green glazed vase with cover, Yuan dynasty (1271-1368). Ei myyty

1653 A celadon glazed water-dropper/water pot, Yuan dynasty (1271-1368). Ei myyty

1654 A set of two green glazed vases with covers, Yuan dynasty (1271-1368). 12 000 SEK

1655 A pale celadon glazed vase, Yuan dynasty (1271-1368). 1 500 SEK
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1656 A set of two white glazed small urns, Yuan (1271-1368) and Ming dynasty (1368-1644). Ei myyty

1657 A green and yellow glazed dish and green glazed stand, Liao (916-1125) and Ming
dynasty (1368-1644).

Ei myyty

1658 A pair of green glazed figures of 'Buddhist Lions', Ming dynasty. Ei myyty

1659 A green and brown glazed pottery stand/gate, Ming dynasty (1368-1644). Ei myyty

1660 A yellow glazed end-tile, with dragon in relief, Ming dynasty (1368-1644). 5 000 SEK

1661 A yellow and green glazed figurine of two mandarin ducks. Ming dynasty ( 1368-1644). 6 000 SEK

1662 A brown glazed kendi, Ming dynasty (1368-1644). Ei myyty

1663 A pair of seated Buddhist lions, 17th Century. 8 000 SEK

1664 Two green and yellow glazed potted figures of Dignitaries, Ming dynasty. Ei myyty

1665 A bisquit langouste wine ewer, Ming dynasty, Wanli (1368-1644). Ei myyty

1666 A group of five green glazed vessels, Ming dynasty, 17th Century. 2 600 SEK

1667 A turquoise and purple glazed roof top tile in the shape of a fish, Ming dynasty. Ei myyty

1668 A large glazed shrine, presumably Ming dynasty. 35 000 SEK

1669 A green glazed jar, Ming dynasty, Southern China. 5 000 SEK

1670 A large jade and agathe inlayed wooden carparisoned sculpture of a horse, presumably
Ming dynasty.

76 000 SEK

1671 A Hardwood Long Table (Jiaotousun Qiaotouan), 17/18th Century, presumably
Huanghuali.

650 000 SEK

1672 A pair of hardwood chairs, Qing dynasty. Possibly Huanghuali. 71 000 SEK

1673 A hardwood 'claw on ball' low table, Qing dynasty. Ei myyty

1674 A hardwood two drawer coffer, Qing dynasty. 21 000 SEK

1675 A hardwood lantern stand, with carved stylized dragons, presumably late Qing dynasty. Ei myyty

1676 A set of two hardwood pedestals, presumably late Qing dynasty. 13 000 SEK

1677 A round hardwood table, Qing dynasty. 6 500 SEK

1678 A black and red lacquered wooden chair, Qing dynasty. Ei myyty

1679 A hardwood and marble 'claw on ball' D-form console table, presumably late Qing
dynasty.

14 000 SEK

1680 A wooden Chinese low table, 20th Century. Ei myyty

1681 A mother-of-pearl inlayed lacquered plaque, Qing dynasty, 17/18th Century. Ei myyty

1682 An eight panel lacquer screen, Qing dynasty, presumably Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

1683 A six panel lacquer screen, Qing dynasty (1644-1911). Ei myyty
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1684 A carved wood panel, Qing dynasty. 8 000 SEK

1685 Two sun feather shaped carved and painted wooden decorative elements, with
Mandarin ducks and Cranes. Qing dynasty, 19th Century.

4 200 SEK

1686 A bronze gong with a wooden stand, Qing dynasty. 6 500 SEK

1687 A silk coat, late Qing dynasty. Height 136 cm. Ei myyty

1688 An antique Chinese figural carpet, Qing dynasty. 60 000 SEK

1689 A semi-antique Chinese so called Throne Rug. 4 500 SEK

1690 A semi-antique Chinese figural rug. 7 300 SEK

1691 A semi-antique Baotou figural so called Wedding Rug. 4 600 SEK

1692 A mottled red sandstone head of Guanyin, Mathura, India, presumably 200-500 AD. Ei myyty

1693 A set of three bronze figures of Buddha and a throne, India, 17/18th Century. Ei myyty

1694 An archaistic stone sculpture of a deity, with characters to the back. Ei myyty

1695 A seated wooden figure of Guanyin, Yuan/Ming dynasty. Ei myyty

1696 A large bronze temple bell, presumably Ming dynasty. Ei myyty

1697 A archaistic bronze bell, presumably Ming dynasty (1368-1644). 48 000 SEK

1698 A gilt lacquer and wooden sitting figure of Guanyin, Ming dynasty (1368-1644). Ei myyty

1699 A gilt bronze Sinotibetan figure of Amitayus with a reliquary, 17/18th Century. 10 000 SEK

1700 A large gilt bronze Nepal/Sino-Tibetan figure of Buddha, Qing dynasty, presumably
Qianlong (1736-95). With an inscription around the base.

130 000 SEK

1701 A partial-gilt bronze figure of Avalokiteshvara, Sino-Tibetan, 18th Century. 31 000 SEK

1702 A wooden, gilt and lacquered figure of an chinese general, Qing dynasty, presumably
Qianlong (1736-95).

12 000 SEK

1703 A pair of lobed bronze flower pots, Qing dynasty, with Xuandes six character mark to
the interior.

28 000 SEK

1704 A Beijing Thangka of a four-armed goddess surrounded by Buddhist pantheon, 1920's. 4 800 SEK

1705 A pair of marble figures of 'Buddhist Lions', China. 21 000 SEK

1706 A lacquered wooden Japanese deity on a stand, 19th Century. 3 200 SEK

1707 A bronze drum, Myanmar, presumably 17/18th Century. 14 500 SEK

1708 A Shan frog drum with a central star and four frogs on the tympanon, Myanmar, Laos or
North Thailand, 19th Century.

5 000 SEK

1709 Two Ivory figures of deities, 17/18th Century. 62 000 SEK

1710 A carved bambu libation cup, Qing dynasty. 3 500 SEK
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1711 A carved ivory head of Guanyin, Qing dynasty. 9 000 SEK

1712 A large ivory figure of Guanyin, Qing dynasty. 160 000 SEK

1713 A bone and ivory model of a djonk, Qing dynasty, 19th Century. 12 000 SEK

1714 An ivory and shagreen chopstick holder, also with knife and fork, Qing dynasty (1644-
1911).

Ei myyty

1715 A turquoise inlayed metal framed ivory flask, late Qing dynasty (1644-1911). Ei myyty

1716 A pair of lacquer burgulate wine cups, Qing dynasty early 18th Century. 8 000 SEK

1717 A three tiered wooden silver-inlayed box with cover, Qing dynasty. 2 500 SEK

1718 A red lacquer box with cover, Qing dynasty, presumably Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1719 A red lacquered box with cover, Qing dynasty. 13 000 SEK

1720 A enamel on copper dish, Qing dynasty 19th Century. 6 500 SEK

1721 An archaistic mascaron with ring handle, presumably Qing dynasty. 3 800 SEK

1722 A nephrite censer, Qing dynasty. 10 000 SEK

1723 A archaistic nephrite wine cup, Qing dynasty. 13 500 SEK

1724 A nephrite stand, Qing dynasty. 4 200 SEK

1725 A set with three archaistic nephrite belt buckles, Qing dynasty. 4 400 SEK

1726 A pale green nephrite garment hook, Qing dynasty. 21 000 SEK

1727 Two pale green garment hooks, Qing dynasty. 38 000 SEK

1728 Two pale green nephrite garment hooks, Qing dynasty. 44 000 SEK

1729 A set of five nephrite hairpins/Ruyi Sceptres, Qing dynasty. 8 000 SEK

1730 Two nephrite and one agate carvings, Qing dynasty. 26 000 SEK

1731 A jade Archers ring, Qing dynasty. 6 500 SEK

1732 A set of two nephrite figurines, Qing dynasty. 4 200 SEK

1733 A nephrite bowl, Qing dynasty. 12 000 SEK

1734 Two nephrite animal figurines, Qing dynasty. 7 500 SEK

1735 A nephrite figure of a Buddhist Lion, late Qing dynasty. 4 800 SEK

1736 Two carved nephrite figures, late Qing dynasty. 38 000 SEK

1737 Two snuff bottles with stoppers, Qing dynasty. 15 000 SEK

1738 A green stone sculpture of two ducks, presumably late Qing dynasty. Ei myyty

1739 A set of six Chinese sculptured stone pieces. Ei myyty

Lopulliset hinnat The Paul R Wedendal

5/85/85/85/8Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

5/85/85/85/8



Nro Esine Vasarahinta

1740 A set of two archaistic stone vessels, Qing dynasty. Ei myyty

1741 A set of two nephrite figures of ducks, Qing dynasty. 6 200 SEK

1742 A celadon glazed dish, Yuan dynasty (1271-1368). 4 000 SEK

1743 Two celadon glazed longquan vases, Ming dynasty (1368-1644). 17 500 SEK

1744 A pear shaped celdon glazed vase, Ming dynasty. 3 200 SEK

1745 A celadon glazed stem cup, Ming dynasty (1368-1644). 5 000 SEK

1746 A pale grey-bluish glazed tripod censer with decor in relief, and archaistic mark, Ming
dynasty (1368-1644).

Ei myyty

1747 A cream glazed vase, Ming dynasty, with an inscription that dates it to 1608. 5 000 SEK

1748 A large white glazed figure of a 'Buddhistic Lion', Qing dynasty, presumably Kangxi
(1662-1722).

14 000 SEK

1749 A blanc de chine censer, Qing dynasty. 4 000 SEK

1750 A blanc de chine vase, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 400 SEK

1751 A blanc de chine libation cup in the shape of a rhinoseroushorn, Qing dynasty, Kangxi
(1662-1722).

35 000 SEK

1752 A cream glazed vase, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Ei myyty

1753 A blanc de chine miniature tripod censer, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 200 SEK

1754 A white glazed box with cover, 17th Century. 1 600 SEK

1755 A Ge-glazed tripod censer, Qing dynasty, 17th Century. 3 200 SEK

1756 Two blanc de chine libation cups, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1757 A pair of blanc de chine water droppers and a figure of a 'Buddhist Lion', Qing dynasty,
Kangxi (1662-1722).

4 000 SEK

1758 Two blanc de chine figures of Guanyin, Qing dynasty. Ei myyty

1759 Two blanc de chine Elephant water pots, Qing dynasty. Ei myyty

1760 A blanc de chine figure of a shoe, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 1 500 SEK

1761 A white ge-glazed figure of a lady with flowers, presumably Japanese. Ei myyty

1762 A set of two Wucai jar, Qing dynasty. 45 000 SEK

1763 A doucai charger, Qing dynasty, with Kangxis six character mark. Ei myyty

1764 A Wucai censer, Qing dynasty, 17th Century. 5 500 SEK

1765 A famille verte vase, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1766 A biscuit figure of Li Bo, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Ei myyty
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1767 A green, yellow and brown glazed biscuit figure of Laughing boys, Qing dynasty, Kangxi
(1662-1722).

4 000 SEK

1768 A pair of 'egg and spinach' mythological beasts, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1769 A pair of green and yellow glazed bisquit cencers, in the shape of sitting Buddhist lions,
Qing Dynasty, Kangxi (1662-1722).

8 000 SEK

1770 A pair of figures of Buddhist lions, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1771 A famille verte ewer with cover, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1772 A famille verte wine ewer with a cover, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1773 A famille verte figurine of a sea deamon, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Ei myyty

1774 A famille verte glazed  figure of Guanyin with two attendants, Qing dynasty, Kangxi
(1662-1722).

14 500 SEK

1775 A green and yellow glazed water-pot, Qing dynastin, 17th Century. Ei myyty

1776 A pair of Buddhist lions, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1777 A yellow and brown glazed biscuit brush washer with curling dragon, Kangxi (1664-
1722), with Xuande four character mark.

5 000 SEK

1778 A yellow and brown glazed brush washer with curling dragon, Qing dynasty, 19th
Century, with Xuande four character mark.

2 500 SEK

1779 A famille verte figure of Guanyin, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 600 SEK

1780 A pair of famille verte dinner plates, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 3 700 SEK

1781 Two water-pots, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 7 300 SEK

1782 A water pot and an incense holder, Qing dynasty, 18th Century. Ei myyty

1783 A turqouise glazed tripod censer, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Ei myyty

1784 A turquoise qlazed octagonal biscuit stand, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Ei myyty

1785 A green glazed biscuit water dropper, in the shape of a frog, Qing dynasty, Kangxi
(1662-1722).

5 000 SEK

1786 A robins egg glazed figure of a reclining elephant, Qing dynasty, presumably Qianlong
(1736-95).

3 400 SEK

1787 A trippel-gourd robins egg glazed vase, Qing dynasty. 6 700 SEK

1788 A rare porcelain vase on stand, Qing dynasty. 10 000 SEK

1789 A Yunyao glazed tripod censer/narcissus bowl, presumably 18th Century. 12 500 SEK

1790 A celadon slip decorated vase, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1791 A blu Ge-glazed figurine of a Qilin, Qing dynasty, presumably 18th century. Ei myyty

1792 A pale green Ge glazed cencer, Qing dynasti, presumably Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

Lopulliset hinnat The Paul R Wedendal

7/87/87/87/87/87/8Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

7/87/8



Nro Esine Vasarahinta

1793 A teadust tripod censer, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). Ei myyty

1794 A bronze imitating bisquit vase, Qing dynasty. 3 200 SEK

1795 A flambe glazed meiping vase, Qing dynasty, presumably 18th Century. 6 000 SEK

1796 A blue glazed Meiping vase, Qing dynasty. 12 500 SEK

1797 A blue glazed censer, Qing dynasty. Ei myyty

1798 A famille rose dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1799 A set of two green and yellow glazed parrots, Qing dynasty, Jiaqing (1796-1820). 6 000 SEK

1800 A glazed pottery dragon-carp water dropper, Qing dynasty, Jiaqing, circa 1816. 2 400 SEK

1801 A pair of elephants with pagodas, presumably Qing dynasty. Ei myyty

1802 A white bisciut Dragon Boat, 19th Century. Ei myyty

1803 A Canton famille rose tea pot with cover, Qing dynasty, 19th Century. 500 SEK

1804 A famille rose hat stand, Qing dynasty, 19th Century. 9 000 SEK

1805 A small pot with cover, late Qing dynasty. 2 000 SEK

1806 Three blue and white jars, Yuan/Ming dynasty. 3 200 SEK

1807 A blue and white jar with flying phoenix birds among clouds, Ming dynasty, 16th century. Ei myyty

1808 A blue and white figurine of Sholaou, Ming dynasty (1368-1644). Ei myyty

1809 A blue and white bowl, Ming dynasty (1368-1644). 4 500 SEK

1810 A set of six blue and white boxes with covers and vases, Ming dynasty. 4 000 SEK

1811 A blue and white bowl. Ming dynasty, Wanli (1573-1619). 1 600 SEK

1812 A pair of blue and white wine cups, Ming dynasty, 17th Century. Ei myyty

1813 A pair of blue and white dishes, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 2 100 SEK

1814 A blue and white flower shaped dish, Qing dynasty, Kangxi (1644-1722). 4 950 SEK

1815 A large blue and white basin, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Ei myyty

1816 A blue and white wall-vase, late Qing dynasty, 19th Century. 5 000 SEK

1817 A set of two japanese bronze water-droppers, Meiji (1868-1912). Ei myyty

1818 A Japanese bronze sculpture with a bowl, Meiji. 12 000 SEK

1819 A red painted Japanese Noo Masque, period of Meiji. 3 600 SEK

1820 A set of two water pots, Japan/Korea, 19th Century. Ei myyty

1821 A Korean painting of figures in a landscape, anonymous artist, 18th/19th Century. Ei myyty
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